

Пушкин – и в Голландии Пушкин

Культура. – 1996. – 5 окт. – с. 9.

ПРОЕКТ

Идея этого проекта родилась на Всероссийском Пушкинском театральном фестивале в феврале 1994 года. Главный режиссер Псковского академического театра драмы имени А.С.Пушкина Вадим Радун и Вил Книббелер, руководитель и актер театра "Хомо Люденс" (Нидерланды) предложили актерам театров из Пскова и Неймегена сыграть на русском и голландском языках "Скупого" и "Моцарта и Сальери" в Голландии и России.

В реализацию проекта активно включилось общество дружбы "Неймеген – Псков", муниципалитет Неймегена, фонд "Анверфонд" провинции Гирдерланд, клуб предпринимателей "Ротариклуб" из Редена, министерство иностранных дел Королевства Нидерландов, администрация Псковской области, фирма "N-P-N". В мае в пя-

ти городах Голландии успешно прошли спектакли русских и нидерландских артистов. Они получили высокую оценку прессы, были тепло встречены зрителями.

С 19 по 29 сентября проект будет осуществляться на российской территории. Три спектакля состоятся в Пскове, по одному – в Пушкинских Горах и Печорах. С голландской стороны в спектакле заняты пять актеров. Голландский продюсер проекта – Ад Дюсол. Российскую версию пушкинских "Маленьких трагедий" в постановке В.Радуна сыграют артисты Ю.Новохижин, В.Свекольников, В.Яковлев, А.Ефименко, В.Бабич. Оформил псковский спектакль главный художник театра Н.Минченко.

Проект выдвинут на соискание премии администрации Псковской области в сфере театрального искусства за 1996 год. Сейчас рождается новый проект – русские и голландцы хотят вместе играть сказки А.С.Пушкина.

(Соб.инф.)